

Március 29. Isten a biztonságunk záloga

„Meg tudja szabadítani az Úr a kegyeseket a kísértésekből, a gonoszokat pedig az ítélet napjára büntetésre fenntartani.” (2Pét 2,9) {Mar 96.1}

„A ránk váró próbák idejére Isten biztonságot ígér azoknak, akik megtartják szavát. Krisztus így szól majd hozzájuk: »Menj be, népem, menj be szobáidba, és zárd be ajtódat utánad, és rejtsd el magad rövid szempillantásig, míg elmúlik a bús harag!« (Ésa 26,20) Júda oroszlánja, aki oly rettenetes a kegyelmét megvetők számára, Isten Bíránya lesz az engedelmes és hűséges embereknek. Harag zúdul ugyan az Úr törvényének megrontóira, de Isten Bíránya világosságot, könyörületet és szabadulást hoz azoknak, akik megtartják Isten parancsait. A kar, mely lesújt a lázadókra, megszabadítja a hűségeseket... {Mar 96.2}

Milyen szerepet játszottok majd a világtörténelem záró eseményeiben? Tudjátok-e, hogy az előkészületnek milyen létfontosságú tevékenysége folyik égen és földön?... Senki se játsszon most a tűzzel – a bűnnel, a világ minden szenvedésének okozójával. Lelkünk sorsa ne legyen bizonytalan... Győződjétek meg róla, hogy teljesen az Úr mellett álltok-e? Tegyétek fel a kérdést őszinte szívvel és remegő ajkakkal: "Ki állhat meg?" A próbaidőnek ez utolsó óráiban a legjobb anyagot használtátok-e jellemetek felépítésében? Megtisztítottátok-e szíveteket minden szennytől? Követték-e a világosságot? Vannak-e hitvallomásotokhoz illő cselekedeteitek? {Mar 96.3}

Vajon a legtartósabb anyagot építettede jellemedbe, a próbaidőnek ebben az értékes, utolsó óráiban? ... Ragyogtatod-e világosságodat a bűneikben pusztuló nemzetek felvilágosítására? Tudod-e, hogy Isten parancsainak védőjeként kell kiállnod azok elé, akik azt lábbal tapossák? {Mar 96.4}

Lehet valaki külsőleg hívő, mégis híjával találhatják majd, és elveszíti örök életét. Gyakorolhatja ugyan a Szentírás egyes tanításait, kereszténynek tarthatják őt az emberek – mégis elveszhet, ha hiányoznak belőle a keresztény jellem elengedhetetlen vonásai... Végezzünk lelkiismeretes munkát addig, amíg a kegyelem várakozik, amíg az Üdvözítő közbenjár értünk.” (Bizonyágtételek VI., 404–405. o.) {Mar 96.5}

„Közvetlenül előttünk van a súlyos válság. Kitartó hitet követel meg tőlünk, hogy helyt tudjunk állni próbái és kísértései között, és teljesítsük feladatainkat. De diadalmaskodhatunk – az ellenség egyetlen virrasztó, imádkozó hívő embert sem ejt majd csapdába.” (Bizonyágtételek IV., 404. o.) {Mar 96.6}